
Imagetext / Arbeitgebervorstellung
Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister mit Sitz in Nürnberg. Wir
blicken auf über 26 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Unser Motto: „Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!“

Monteur (m/w/d) für Baustellen- und Verkehrssicherung in
Regensburg

(625)

 Standort: Regensburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum:

Zweck und Ziel der Stelle
Unser Auftraggeber ist ein etabliertes Unternehmen im Bereich der Verkehrstechnik mit Sitz in Regensburg. Es ist 
spezialisiert auf die professionelle Sicherung von Baustellen und Verkehrswegen in Stadt und Land. Für diesen Kunden 
suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen engagierten Monteur (m/w/d) für Baustellen- und Verkehrssicherung in
Regensburg

Ihre Aufgaben:

Auf- und Abbau von Verkehrssicherungsmaßnahmen im städtischen und außerstädtischen Bereich
Montage und Demontage von Verkehrszeichen, Schutzeinrichtungen und temporären Markierungen
Absicherung von Baustellen durch Bauzäune, Schutzgitter und Leitbaken
Verladung und Transport von Material und Geräten
Durchführung kleiner Wartungs- und Reparaturarbeiten an Fahrzeugen und Sicherungselementen

Das bringen Sie mit:

Handwerkliches Geschick und technisches Verständnis
Erste Erfahrung im Baugewerbe oder in der Verkehrssicherung von Vorteil
Körperliche Belastbarkeit und Teamfähigkeit
Flexibilität für wechselnde Arbeitszeiten inkl. Nacht- und Wochenendarbeit
Führerschein Klasse B, idealerweise auch C/CE

Ihre Konditionen:

Unbefristete Vollzeitstelle mit langfristiger Perspektive
Vergütung nach Haustarif inkl. Urlaubs- und Weihnachtsgeld
30 Tage Urlaub, Zuschüsse zur Altersvorsorge & Kinderbetreuung
Arbeitszeitkonto mit Möglichkeit zum Freizeitausgleich
Hochwertige Arbeitskleidung & moderne Ausrüstung
Strukturierte Einarbeitung & Weiterentwicklungsmöglichkeiten
Kollegiales Umfeld mit kurzen Entscheidungswegen

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Haben wir Ihr Interesse geweckt?



Bitte zögern Sie nicht und rufen Sie in unserer Niederlassung in Regensburg an, um alle noch fehlenden Informationen zu den Positionen
zu erfahren und offene Fragen zu klären. Sie erreichen uns telefonisch in der Zeit von 8 – 17 Uhr unter der 0941 70587-0 oder per E-Mail
unter regensburg@reppert-und-schaefer.de.

Die Mitarbeiter:nnen im Büro sprechen neben Deutsch auch Englisch, Polnisch, Rumänisch und Russisch, um sicherzustellen, dass wir Ihr
Anliegen bestmöglich unterstützen können.

Diese Stellenbeschreibung trifft nicht Ihren Geschmack? Unser Team wird Sie über unsere offenen Stellen gerne informieren und beraten.

Wir freuen uns auf Ihre Nachricht!

Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH

Kumpfmühler Str. 61

93051 Regensburg

Tel.: 0941 70587-0

Mail: regensburg@reppert-und-schaefer.de

Abteilung(en): Handwerk

Tarifvertrag:
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